

2020中原(鹤壁)快餐食品博览交易会启动招商

9月25日至27日,“吃货”们约起来

晨报讯(鹤壁融媒体中心记者 苗苗)7月22日,2020中原(鹤壁)快餐食品博览交易会(以下简称食博会)招商动员会召开,30余家重点食品企业参加。

本届食博会定于9月25日至27日在鹤壁市朝歌文化园(鹿台阁)召开,为期3天。本届食博会以“快餐食品工业化、健康食品产业化”为主题,由河南省食品工业协会指导,市企业联合会、市企业家协会主办,鹤壁日报报业集团承办,河南鹤鸣中原文博有限公司具体运营执行。

本届食博会设667个国际标准展位,总展览面积1.5万平方米。综合主题馆设在鹿台阁一楼,重点展示包括鹤壁在内的全国各地食品行业品牌企业,有消费扶贫发展成果主题馆、烘焙食品主题展区等,展示全国烘焙食品、糕点品牌连锁企业。特色食品交易展区设在鹿台阁广场大棚内,重点展示休闲方便食品、酒类饮品、海洋食品、港澳台食品及食品包装机械、电子商务等。

本届食博会共设四大主题活动、三项线上活动,专门

成立邀商小组,重点组织全国食品行业龙头企业、投资商、渠道商、酒店商超行业采购商参会,制订了专属采购商参观线路,提高观展采购效率,同时组织采购商专场对接会活动。

据主办方有关负责人介绍,本届食博会不仅可以宣传推介鹤壁优良的投资环境和资源优势,而且有助于提高鹤壁食品的品牌知名度和影响力,对鹤壁食品走向全国有重要的推动作用。◎

我市5家电影院昨起恢复营业

晨报讯(记者 岳珂)银兴国际影城、裕隆影城、万达影城、朝歌里影院、淇县奥斯卡影院等5家影院7月23日通过复工准备检查,已于当晚逐步恢复营业。

昨日下午,我市电影主管部门会同卫生监督部门、文化市场执法大队、消防大队等部门临时抽查了我市部分影院复工准备情况。在银兴国际影城,检查组察看了影院的消毒、防疫物资准备情况,并叮嘱影院工作人员,注意按照国家相关规定控制上座率,发现疑似或确诊病例要立即启

动应急预案,配合疾控部门采取相应措施。

为全面落实国家电影局、省电影局关于推进电影院恢复开放的决策部署,经市委、市政府批准,鉴于我市全域均为低风险地区,在各项防控措施有效落实到位的前提下,全市影院自7月23日起有序恢复开放营业。各相关部门将严格按照《中国电影发行放映协会电影放映场所恢复开放疫情防控指南》及《河南省影院恢复开放疫情防控实施细则》要求,加强对复工电影院的检查和指导。

公交车司机爱说暖心话 老年乘客觉得心里暖

晨报讯(记者 王玉姣)7月22日上午8时许,淇滨区八旬老人秦锁莲带着手写的感谢信找到记者,她要通过《淇河晨报》向一位暖心的公交车司机表示感谢。

秦锁莲住在淇滨区嘉年华小区,经常乘坐30路公交车到万达广场,她时常在站牌处等车牌号中带有“8587”的那辆公交车。“那辆车的司机服务态度好、开车稳,我们小区好多老人都喜欢坐他的车。”秦锁莲说。

“慢慢上车,不要慌。”“等你们刷卡,我再起步,别着急。”“坐稳了吗?咱们要出发了。”“今天可能要下雨,您带伞了吗?要是没带,我这里有。”这些暖心的话是那位公交车司机常说的,他每次遇到老人上下车都特别关照。“这些话让我们觉得很温暖。”秦锁莲说。

根据秦锁莲提供的信息,记者找到那位公交车司机,他叫李国平。面对秦锁莲的感谢,李国平说,他见过因司机粗心导致老人摔倒、坐过站的事情,他提醒自己可千万不能大意,养成了看见老人就“多说几句”的习惯,“这没啥,我干的是本职工作”。

» 多说几句

随着“六城联创”的深入,我市文明现象越来越普遍,市民们爱老敬老的意识大大增强。看到秦锁莲手写的感谢信时,记者颇有感触,鹤城的爱心司机越来越多了,鹤城的文明事越来越多了。

淇滨区江南社区

“联盟模式”打造社区治理新模式

晨报讯(记者 刘倩倩)“我们小区有10家联盟单位,其中有政府部门、企业、社会组织,还有‘全国人民调解能手’等专业人士。”7月23日,淇滨区黎阳路街道江南社区邀请市住建局、淇滨区物业管理处、淇滨区司法局、淇滨区城市管理局等单位相关负责人,与锦绣江南小区组建联盟,打造社区治理新模式。

“全国人民调解能手”耿鹏、全国优秀工会工作者时慧、河南省物业管理监督检查专家王道宇等专业人才也入驻锦绣江南小区。时慧说:“我们用自己的专业知识,配合小区党

支部,为居民提供帮助,以此提升小区的综合治理能力。”

当天还举行了“锦绣江南‘三社’联动党建联合体”“锦绣江南小区‘五员’共治之家”揭牌仪式,10家联盟单位共同支持小区建设。

据锦绣江南小区党支部书记王诚介绍,“三社”联动是以小区为平台,小区党支部搭建平台,引入社会组织服务居民,形成小区、社会组织、专业人士的互联、互动、互补。“五员”共治是让小区里的安全员、保洁员、网格员、监督员、调解员互相配合,为居民提供服务。

淇滨区福田社区

开设调解员培训班,邀请老党员听讲

晨报讯(记者 李明英)“想做好调解工作,我们需要哪些语言技巧?”7月22日,在淇滨区福田一区活动室内,由福田社区与共建单位组织的调解员培训班第一期开讲,辖区近20名老党员参加。

“我是一名老党员,维护社区和谐我们得出力。”老党员赵勇说,他之前一直参与邻里纠纷和家庭纠纷调解,但

没有专业人士指点,他也有调解不了的事情。得知社区邀请了一名律师给他们讲各种纠纷的调解技巧,他特意拿了小本子把重要知识点记下来,方便以后翻看。

“我们社区组建了党员调解员队伍,以后会定期对老党员进行培训,培养更多调解员,让他们成为社区矛盾纠纷的缓冲器。”福田社区党支部书记郭翠英说。

中国铁路郑州局集团公司与省公安厅建立铁路应急联动工作机制 铁路遇险,请及时拨打110

晨报讯 近日,记者从中国铁路郑州局集团有限公司获悉,为进一步发挥路地联动优势,确保铁路运输安全畅通,按照全国铁路统一部署,郑州局集团公司与河南省公安厅建立铁路应急联动工作机制,铁路调度与地方公安110指挥系统进行应急处置联动。今后,遇铁路沿线塌方、落石、水害、山体滑坡以及其他危及铁路运输安全等紧急情况,广大人民群众可及时拨打110报警电话。

铁路作为国民经济的大动脉、大众化的交通工具,它的安全关乎千万家庭和地方经济发展。铁路调度与地方公安110应急处置联动,是深入贯彻落实习近平总书记对铁路安全工作重要批示精神,扎实推进铁路沿线环境安全治理体系和治理能力现代化、增强人民群众爱路护路意识的有力举措。

每位公民尤其是铁路沿线群众在遇到危及铁路运输

安全的紧急情况时,能够知晓并及时拨打110报警电话,对遏制铁路环境安全隐患引发的铁路交通事故意义重大。

据了解,该集团公司设立铁路应急指挥台,安排专人应急值守,做好与地方公安110指挥系统的对接沟通、信息反馈及应急联动等工作。应急指挥台工作人员在接到有关铁路沿线塌方、落石、水害、山体滑坡以及其他危及铁路运输安全的报警电话后,会立即通知有关调度员做好应急处置,迅速拦停列车、封锁区间、组织抢险。需要地方公安机关协助的,工作人员会及时通报属地公安机关110。

此外,该集团公司还结合实际,在铁路沿线设立铁路灾害应急电话标示牌,引导群众发现铁路险情时直接拨打铁路灾害应急电话,共同为铁路安全运行创造良好环境。对于发现并报告危及铁路安全险情属实的,该集团公司将视情节给予相关人员物质和精神奖励。(郑轩)

中国体育彩票 公益体彩 乐善人生

第 20066 期,彩票就买体彩大乐透

06 14 21 34 35 + 03 10

第 20066 期

8 4 3 8 3 2 8

日期:7月24日

意甲:AC米兰VS亚特兰大

今日福彩

双色球第 2020067 期开奖号码

04 07 09 23 27 30 + 08

22选5 第 2020156 期 开奖号码

02 06 09 18 22

温馨提示

尊敬的电力客户,鹤壁供电公司已全面开通“智能交费”。若您还在发愁没有智能手机,无法实现电子支付,不用担心,只需带上您的身份证、银行卡或存折(仅限中原银行、工商银行),到工商银行、中原银行的任一网点,报上您的用电户号签订电费代扣协议,即可实现自动代扣,但不要忘记,时刻保证卡或折上有足够的余额哟。

3398098